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Magyar—jugoszláv vegyesbizottság 
újból szabályozza a határforgalmat.

Egységes tipusu határátlépési igazolványokat ad ki 
a jugoszláv és magyar hatóság.

A jugoszláv-magyar vegyes­
bizottság a múlt héten Szegeden 
a városiláza tanácstermében ülé­
sezett, hogy a kettős birtokosok 
határátlépése körül felmerült ne­
hézségeket megszüntesse. A ma­
gyar külügyminisztériumot Szent- 
miklósy Andor alkonzul, a bel­
ügyminisztériumot Murlini Arthur 
rendőrfőtanácsos, a pénzügymi­
nisztérium vámőrosztályát Raisz 
István vámügyi főelőadó, a fő­
vámigazgatóságot Dtimmerth An­
tal fogalmazó képviselte. Jugo­
szlávia részéről Erdarits Stanko 
titkár, dr Vlaskalin Milorád bel­
ügyi főinspektor, dr Fotics György 
és Trajkovics Dusán vettek részt 
a delegációban.

A vegyes bizottság első napi 
( lésén az elvégzendő munka pro­
gramját állapították meg. A ket­
tős birtokosok határátlépését elő­
ször 1924-ben szabályozták. A 
határátlépések alkalmával azon­

ban nehézségek támadtak, úgy 
hogy 1926-ban ismét összeültek 
a delegátusok és uj egyezményt 
kötöttek. A kedvezőtlen jugo­
szláv politikai viszonyok követ­
keztében azonban az újabb egyez­
ség nem lépett életbe.

A most ülésező vegyesbizott­
ság újból megállapítja a kettős- 
birtokosok határátlépési jogait. 
Megállapítják, hogy a határmenti 
községek közül melyik tarthat 
igényt a halárforgalmi könnyíté­
sekre. A bizottság a határmenti 
községekben helyszíni szemlét 
tart. Meghallgatja az érdekelt 
községek vezetőit is és úgy hoz­
za meg határozatát. A vegyes bi­
zottság egyöntetű határforgalmi 
igazolványokat hoz forgalomba 
és végül elhatározta, hogy ki­
száll több határmenti községbe, 
hogy a helyszínen tanulmányoz­
za a kettős birtokosok helyzetét.

A bajai felső leányiskolások ünnepélye 
Kiskőrösön a Petőfi-szobor előtt.

Kalocsán a Főpásztor fogadta a bajai 
diákleányok látogatását

A Papp-Váry Elcmérncről el­
nevezett bajai állami felsőbb 
leányiskola tanári karát és nö­
vendékeit két érzés vezérli: a 
hazafias- és a vallásos érzés. En­
nek a szellemnek tett eleget az 
intézet mindenki által nagyrabe- 
cstilt igazgatója, dr Vajda Gyula, 
amikor az intézet növendékei ki­
rándulási színhelyéül Kisköröst 
és Kalocsát választotta.

Szakszerűen összeállított pro­
gram szerint június 2-án, szom­
baton indultak el a diáklányok a 
délelőtti órákban Halason keresz­
tül Kiskőrösre. A vonaton vidám 
hangulat s a tapasztalatokra vá­
gyódó diáklclek harmonikus de­
rűje uralkodott a kisérő tanárnő­
kön és a vig diákseregen A lel­
kesedés akkor lépett tetőfokára, 
amikor Kiskőrös közelébe érve a 
dübörgő vonat ablakából kite­
kintettünk : hatalmas tömeget lát­

tunk, kikről a vonat befutása 
után kiderült, hogy a mi fogad­
tatásunkra jöttek ki az állomásra.

A vasúti kocsiból kiszállva a 
közönség élén Varga Sándor fő­
szolgabíró fogadott és üdvözölt 
bennünket. Majd az ottani cser­
készcsapat nyitott utat s a pol­
gári iskolába vezette a kirándu­
lókat Itt az ut porától megtisz­
títva magunkat, előbb Petőfi Sán­
dor szobrához mentünk, hol meg­
emlékezve a nagy költőről ének-, 
beszed- és szavalat számokban 
rótták le a bajai diáklányok há­
lájukat és kegyeletüket a legna­
gyobb magyar költő és lángoló 
szivii magyar hazafi szobra előtt. 
Innen Petőfi szülőházához men­
tünk, hol ének és szavalatok el­
hangzása után megszemléltük a 
„jó öreg Petrovics korcsmáros“ 
házát, amelyben Petőfit anyja és 
dajkája: Hrtiz Mária ringatta.

Lezajlott a komoly ünnepélyes 
rész és következett a szórakozás.
A község vezetősége kíséretében 
a Szarvas vendéglőbe tartottunk, 
ahol már terített asztalok vártak.
A bőséges ozsonna, illetve va­
csora elfogyasztása és a toasztok 
elhangzása u‘án jó kedvünknek 
szabad kitörést engedhettünk, t. 
i. az iderendelt cigányzenére 
táncra kerekedett a leánysereg.

Nagyon nagy hálával tartozunk 
a kiskőrösi lakoságnak a kedves 
fogadtatásért és a még kedvesebb 
elszállásolásért.

Másnap korán reggel indultunk 
Kalocsára, hogy megtekintsük az • 
érsekség! várost, az érsekség! j 
rezidenciát, illetve a város neve- ■ 
zetességeit. Megszemléltük a szé- i 
kcsegyházat és a jezsuita rend- ! 
ház szertárait, csillagvizsgálóját, j 
majd az érseki palotába mentünk, j 
ahol a Főpásztor, gróf Zichy j 
Gyula érsek ur fogadta látogató- j 
sunkat. A Főpásztor urat dr Vajda j. 
Gyula igazgató üdvözölte pár r 
meleg szóval, amire az érsek ur j 
válaszolt, majd reánk adta áldá- | 
sát és megengedte, hogy megte- j 
kin isiik a palota összes helyisé- ; 
gélt. Megcsodáltunk mindent, de 
ami legjobban megragadott ben- , 
nCinket, az Zita királyné koroná- j 
zási széke volt. A mesés terje- j 
delmti, szinte hihetetlenül sok j 
könyvből, (80000 kötei van itt fel- j 
halmozva) álló könyvtárban van ! 
elhelyezve a királyi korona, jo- | 
gar és buzogány hii másolata. I 
Ilyen csak kettő van a vilá- j 
gon. Az egyiket Rómába küldték, 1 
a másik pedig,. Kalocsára került, 
mert Asztrich apát a legnagyobb 
valószínűség szerint kalocsai ér­
sek volt. Sírhelyét meg is tekin­
ti kintettiik a székesegyház pin­
céjében

Kalocsán éjjelre

dékek is bemutatták az ő tudo­
mányukat. A kedves leánysereg 
hamar megnyerte tetszésünket és 
szomorú szívvel búcsúztunk el 
tőlük, amikor indulniunk kellett.

Este későn a Sofie hajóval ér­
keztünk meg a legnagyobb jó­
kedv közepette. Itthon a szülők
tárt karokkal 
nünket.

vártak már ben-

K. G. M.
oszt. növendéke.az intézet

Az iskola vezetőségétől nyert 
értesülésünk szerint az egész 
utón a diákleányok az iskola jel­
legéhez mért komolysággal és 
nagylányos méltósággal viselked­
tek, úgy hogy az iskola igazga­
tósága valószínűleg ezután is 
rendez hasonló tanulmányi és 
szórakoztató kirándulásokat. Az 
intézet hálás köszönetét fejezi ki 
a kiskőrösi hatóságnak és az ot­
tani polgári iskola vezetőségének, 
valamint a kalocsai zárdaintézet­
nek az előzékeny és meleg fo­
gadtatásért.

a
szálltunk meg, ahol az 
vérek igen kedvesek

zárdában 
apácanö- 

és figyel­
mesek voltak velünk szemben. 
Különösen kedves gondolat volt, 
hogy úgy a reggelinél, mint az 
ebédnél az ott tanuló bajai leá- ; 
nyolc szolgáltak fel. A főnöknő j 
vezetésével megtekintettük a zárda } 
épületét is. Példás rend uralko- ■ 
dott mindenütt, úgy a tanuló-, i 
dolgozó- és gyakorló termekben, j 
Bent töltöttük az egész délutánt I 
a zárdában Előadtuk a diákság 
által összeállított tréfás progra- 
munkát, mire a kalocsai növen-

Készen van
a megyei törvényhatósági

reform.
A legutóbbi minisztertanácson 

teljes egészében elfogadlak a me­
gyei törvényhatóságok reformja­
vaslatát. Csak két lényegtelen 
pont maradt hátra, amelyeket a 
belügyminiszter a pénzügyminisz­
terrel egyetértőén rendez, miután 
Búd pénzügyminiszter nem vett 
részt a minisztertanácson. A két 
pont pénzügyi természeiü s azért 
kell a pénzügyi kormányzattal 
megtárgyalni. Az egyik pont a 
törvényhatósági pénzek kezelé­
sére és elhelyezésére vonatkozik. 
Ez a pont azonban valószínűleg 
átkerül a városi és községi ház­
tartásokról szóló törvényjavas­
latba s igy az kikapcsolódik. A 
másik pénzügyi kérdés az illet­
mények rendezésére vonatkozik

— Matúra a reálgimnázium­
ban. A bajai ciszt. reálgimná­
ziumban tegnap, június 4-ikén 
kezdődött a matúra és holnap, 
szerdán d. ti. fejeződik be. 
Az érettségi vizsgálatokat dr 
Kaufmann György tanker főigaz­
gató-hejyettes, vizsgabiztos vezeti

a legújabb nyári divat, 
telj esen c I p ő s z e r ü,SANDALETTE

legújabb formákban, változatos kivitelben^

Fischer Pál divatüzletében____ Fenyvesi Áruházban.
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Lázár Sámuel látszerész. r., t 372.

Megszüntették 
a forgalmi adóhivatali tiszt­
viselők jutalékrendszerét.

A hivatalos lap egyik legutób­
bi száma közli a pénzügyminisz­
ter rendeletét, amely módosítja 
a forgalmi adóhivatali tisztvise­
lők javadalmazásának eddigi rend 
szerét A rendelet megszünteti a 
forgalmi adóhivataloknál rend­
szeresben jutalékokat és az ed­
digi jutalékok helyett úgynevezett 
működési pótlék folyósítását ren­
delte el. A forgalmi adóhivata­
lok alkalmazottai, mint a rende­
let mondja, „buzgó, pontos és 
kifogástalan szolgálat esetén“ ré­
szesíthetők működési pótlékban. 
A működési pótléknak nincs il­
letmény jellege és ezért nem tá­
maszthat igényt arra az alkalma­
zott A működési pótlék összegét 
külön rendeletekben mindig a 
pénzügyminiszter állapítja meg.

Ahol fegyelmit 
kapnak a hivatali 

basáskodásért.
Debrecenben nagy feltűnést kel­

tett, hogy dr Hadházy Zsigmond 
főispán felfüggesztette állásától 
Borsos József műszaki tanácsost, 
a város műszaki osztályának ve­
zetőjét.

A felfüggesztett városi főtiszt­
viselő ellen számos panasz me­
rült fel, hogy hivatali érintkezés 
közben a felekkel igen sértő mo­
dorban tárgyal. Legutóbb állító­
lag Hadházy Zsigmond főispán­
ról hivatali működése közben tett 
olyan nyilatkozatot, amely nem 
volt összeegyeztethető Borsos Jó­
zsef műszaki tanácsos hivatali 
állásával

A főispán felfüggesztő határo­
zata a következőképpen indokolja 
intézkedésének alapját:

Borsos József műszaki taná­
csos súlyosan megsértette szán­
dékos magatartásával azt a tör­
vényes kötelességét, hogy felet­
tes hatósága iránt tisztelettel tar­
tozik, továbbá tiszteletlenséget 
követett el Debrecen város tör­
vényhatósága ellen. Hanyagul tel­
jesíti azt a törvényes kötelessé­
gét, hogy Debrecen város vállal­
kozóinak a hozzá benyújtott ke­
reseti kimutatásait szabályszerű 
időben leszámolja és kifizesse, 
végül, a hozzáfordulókkal szem­
ben durván bánt el. A fegyelmi 
eljárás lefolytatásával a főispán 
dr Magoss György polgármestert 
bízta meg _______

A bajai késesmester 
és az angol cég.
Amig élt, mindenki ismerte né­

hai való jó Vanicsek bácsit; Va- 
nicsek József bajai öreg késest. 
Idős ember volt: a kor is, meg 
a nyomor is nagy barázdát hasí­
tott Vanicsek bácsi szája köré. 
Keserű, fanyar mosoly torzult 
az öreg bajai iparos arcán, inig 
egy napon az a hir jött, hogy 
Vanicsek bácsi a múlt év őszén 
megszűnt élni.

Avval, hogy Vanicsek bácsi 
befejezte földi pályafutását, még 
nem volt minden ügye elintézve 
az öreg urnák. Vanicsek bácsi 
egy angol céged: a Razor már­
kájú Joseph Rodgers et Sons Ltd 
londoni céggel álit összeköttetés­
ben, amely cég 1682. évben ke­
letkezett, tehát igen régi, mert 
250 éves s azonkívül jó boni- 
tásu. Ettől a cégtől 1927 nyarán 
Vanicsek bácsi 250 drb borotvát 
vett — hitelbe, de mert a borot­
vák vámjára nem volt pénze, 
nem tudta kiváltani s ezért elzá­
logosította a bajai magánzálog­
házban, amelyekből résztörlesz­
tés alapján időnként ki vett né­
hány borotvát az üzlet folyta­
tására.

Amikor Vanicsek bácsi meg­
halt, még mintegy 185 borotvája 
volt a "zálogházban, ami tülaj- 
donképen az angol cégé volt, 
mert hisz Vanicsek bácsi hitelbe 
vette s a borotvákra még sem- 
mitsem törlesztett.

Közben az angol cég is tudo­
mást szerzett arról, hogy Vani­
csek József meghalt. Ezek után 
az angol céget az érdekelte, mi 
lesz a borotvákkal, illetve a kö­
vetelésével. Egy előkelő bajai 
ügyvédet kért tel a cég a képvi­
seletére. Az ügyvéd pedig, mi­
után más megoldást nem tudott 
találni, a borotvák egy részének 
értékesítése után kiváltotta az 
egész Vanicsek-féle borotvakész- 
ietet a zálogházból és utána visz- 
sza küldte az angol cégnek.

Az iigyéd vigyázott arra, hogy 
az angol cég jó véleménye, amire 
most oly nagy szüksége van Ma­
gyarországnak, meg ne változzék 
rólunk s hogy a kereskedői meg­
bízhatóságunkon se essék csorba.

A város napi 400 pengő helypénzt 
követel a Colosseum cirkusztól.

A Colosseum cirkusz, amely­
nek Czája János, az óriási testi 
erejű egykori magyar sampion 
az igazgatója, Bajára készül cir­
kuszával néhány napra. Most a 
Dunántúl nagyobb városait járja 
Czája János Colosseumával, mely- 
iyel minden évben nyáron egy­
szer Bajára is ellátogat, legalább 
ez az uzus alakult ki az utóbbi 
3—4 évben. Az idén azonban 
egy kis intermezzo jött közbe, 
anielv csaknem meghiúsította a 
Colosseum Bajára jövetelét.

Az történt ugyanis, hogy a 
Colosseutn-cirkusz előrektildte Ba­
jára embereit, hogy készítsék elő 
a talajt Baján : szerezzék meg a 
helyet, a játszási engedélyt s 
intézzék el az előzetes reklami- 
rozást. Amikor a Colosseum em­
bere felment a javadalmi hiva­
talba, hogy a megyeháza Kossuth 
uccára nyíló frontja előtti téren 
béreljen ki helyet, a javadalmi 
hivatal napi 400 pengő helypénzt 
irt elő a Colosseumnak. A kikül­

dött nagyon meglepődött ezen a 
kérésen, mert más városban 40, 
esetleg 50 pengőt fizetnek: a 
400 pengős helypénz kívánság 
lehetetlenné teszi a cirkusz mű­
ködését.

Mert nemcsak ez a teher há­
ramlik a cirkuszra, hanem a vas­
úti szállítási dij és az útiköltség, 
a tiz százalékos vigalmi adó, a 
szegény alapra fizetendő összeg, 
a rendőrségi és tüzoltódij s azon­
kívül a cirkuszvállalatnak száz 
artista s egyéb alkalmazottja van, 
akiket szintén mind fizetni kell, 

i azonkívül, hogy a falragaszokért, 
I hirdető-táblákon való kihelyezés- 
j ért, a kávéházakban, vendéglők- 
1 ben s egyéb nyilvános helyeken 

kifüggesztett plakátokért s röp­
cédulákért is fizetnie kell a Co­
losseumnak.

Egyelőre még nem dőlt el a 
napi 400 pengős helypénzszedés 
kérdése.

KATTARINKA

Szandalettek
Vászoncipők

Szandálok

L1SZKA FERENC és TÁRSA
azrbafestö és mázoló elvállal

szobafestést, mázo­
lást és tapétázást
elsőrendű kivitelben és szolid árak. 

Műhely: Régi gőzfürdő építtet.

Nagy választékban egy, 
hétig leszállított áron.

IX« f Jön! Ifin!
JOÍS • Grand Colosseum Cirkusz Czája

Igazgató tulajdonos CZÁJA JÁNOS
Bajára érkezik 100 személlyel, exotíkus állatokkal és szerdán junius 6-án este fél 9 órakor a szokott cirkusz helyen 

kezdi meg előadásait Magyarországon még nem látott világvárosi attrakciókkal, 3 es fel órás műsorral. 
Csütörtökön 2tinncpi előadás, d. u. 4, este fél 9 ó. Délután a gyermekekfélhelyárakat fizetnek.

30 attrakció egy műsorban PÓrttOkCn lltOlSO bliCSUCiŐBCláS. 30^aiindkci^egy^ műsorbam

A délutáni előadás teljes esti műsorral. — Mindennap délelőtt 9-től megtekinthetők az állatok 20 30 f. belépti dij mellett.
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Sáros lett a Fedák Sári 
” fehér alsó szoknyája.“

Kinyomoztuk, hogy mit csinált 
a Zsazsa Baján.

A bajai közönségnek nem kell 
különösebben ráterelni a figyel­
mét hogy a legutóbbi három nap 
alatt Baján vendégszerepeit Fe­
dák Sári, az ország leghíresebb
operettprimadonnája.

Csak most utólag derült ki, 
hogy Fedák milyen kalandos 
utón érkezett pénteken este hét 
órakor Bajára. Nagykanizsáról 
pénteken d. e. 10 órakor indult 
saját autóján, de rossz útirányt 
kaptak s eltévedtek, úgy hogy 
az előadás előtt egy órával ér­
kezett meg s rögtön az öltözőbe 
sietett. Fedák Sári autója Mo­
hácsnál jött át komppal a Du­
nán. A rossz utón majdnem a 

i Dunába fordult a gyönyörű, ha­
talmas Hispano Suizza, amelyet 
Baján is sokan megbámultak s 
formálisan bucsujárást rendeztek 
a bajaiak a Mészáros-garázsba a 
Fedák-autó megbámulására.

Amikor Fedák Sári megérke­
zett pénteken este Bajára a Köz­
ponti elé, azt hitte, hogy a Ta­
tárjárásból az őrmester szerepét 
alakítja, mert igen erős szavak­
kal kritizálta a bácskai utakat és 
nem valami hízelgőén emlékezett 
meg a megye vezetőségéről. Pe­
dig nincs igaza, mert Fedák au­
tója nem a műúton jött Bajára.

Fedák Sári igen kedélyesen élt 
a három nap alatt Baján. Szom­
baton délután szinésztársasaggal 
lement a Pandúr-szigetre a szi­
geti vendéglőbe: halpaprikást
akart enni Fedák Sári, de pec he­
re és szégyenére a bajai halá­
szoknak nem volt hal. Ezután a 
főtéri Hechtl vendéglőbe ment, 
ahol a színészekkel elkártyázga- 
tott és elsörözgetett, mintha csak 
valami budai kiskorcsmábán vol­
na spieszbürgerek között. Szom­
baton estefelé szvitjével átment a 
Boros és Orosz üzletébe, ahol 
maga vett két kg cseresznyét.

Az utón, mintegy kis csintalan 
gamin egymásután ette a cse­
resznyét s a cseresznyemagokat 
ujjaival szétlövöldözte. Az egyik 
mag egy bajai kisleány arcába 
repült.

Vasárnap éjiéi a színházi elő­
adás után Fedák Sárinak jó 
kedve kerekedett és a pécsi szín­
ház tagjaival hétfőn reggel 8 
óráig mulatott a Központi Kávé­
házban. Dankó Lajos cigányprí­
más húzta Fedák Sári fülébe az 
aktuális nótát, hogy a baja—mo­
nostori utón „sáros lett a Fedák 
Sári fehér alsó szoknyája.“

Hétfőn reggel nyolc órakor dr 
Szilágyi Imrével és feleségével 
elutazott Budapestre, a színház 
tagjai pedig Nagykanizsára mentek

A bajai reálgimnázium egyik 
maturandusa első dijat nyert 
a francia nyelvből a Demke 

középiskolai tanulmányi 
versenyén.

A Délmagyarországi Magyar 
Közművelődési Egyesület tanul­
mányi versenyt rendezett április 
30-án. A verseny Szegeden folyt 
le a kegyesrendi főgimnázium­
ban 14 iskola 52 tanulója kö­
zött. A francia tétel 30 aranyko­
ronás első diját dr Ernyei Jenő 
és Égner Sándor bíráló szakta­
nárok egyhangú véleménye sze­
rint Miikó Péter, a bajai tiszt, 
reálgimnázium Vili. oszt. tanulója 
nyerte. A nyertes tanulóknak a 
dijakat a Demke egy-egy okle­
vél kíséretében most küldi szét 
s a versenyen résztvett minden i 
tanuló egy-egy Herczeg Ferenc j 
elnök által aláirt emléklappal el- , 
látott értékes könyvet is kap.

— P ü. számtanácsosi ki­
nevezés. Hossciewslawszky Dé­
nes p. ü. számvizsgálónak a kor­
mányzó a p. ü. számtanácsosi 
címet adományozta.

— A Polgári Kaszinó rend­
kívüli közgyűlése. A hajai Pol­
gári Olvasó Egylet f. hó 10-én, 
határozatképtelenség esetén f hó 
17-én. vasárnap d. u 3 órakor 
rendkívüli közgyűlést tart. A gyű­
lés tárgya: Drescher Lajos volt 
elnök házrészjegyének megújítása

— Közigazgatási bizottsági 
ülések. Bácsborogvármegye köz- 
igazgatási bizottsága iunius havi 
ülését 6-lkán, szerdán d e 9 
órakor tartja a vármegyeházán. 
A város közigazgatási bizottsági 
ülése ugyanazon napon d. u. 4 
órakor lesz a városházán.

- To tiaünnepély a városi 
polgári fiúiskolában. A városi 
polgári fiúiskola f hó 6-án d u. 
fél 5-kor a Sporttelepen tartja 
tornaünnepélyét, ameivrc a szü­
lőket és az érdeklődőket ez utón 
is tisztelettel meghívja az igaz­
gatóság.

_ A legszomorubb évfor­
duló. Tegnap volt nyolcadik éve, 
hogy az erőszakkal és rászedés- 
sel Magyarországra rákényszeri- 
tett trianoni békediktatumot alá­
írta Magyarország kiküldötte. Ba­
ján______érthetetlen módon —
csaknem észrevétlenül s részvét- 
lenül haladtak el ezen dátum mel- 
mellett s csak az egyes iskolák­
ban szenteltek pár percnyi meg­
emlékezést Magyarország legtra­
gikusabb történelmi gyásznapjá­
nak: Trianonnak.

— szenvedő nőknél a ter­
mészetes „Ferenc József“ keserü- 
viz könnyű, erőlködés nélkül való 
bélkitiritést idéz elő és ezáltal 
sok esetben rendkívül jótékony 
hatással van a beteg szervekre.
A női betegségekre vonatkozó tu­
dományos irodalom több alap 
vető megalkotója Írja, hogy a 
Ferenc József viz kitűnő hatá­
sáról a saját kiséilétéi alapján is 
alkalma volt meggyőződést sze­
rezni. Kapható gyógyszertárak­
ban, drogériákban és füszeríizle- 
tekben.

— Apad a Duna. A fftldmi- 
velésiigyi minisztérium vízrajzi 
osztályának jelentése szerint a 
Duna Komárom és Baja—Mo­
hács között apad, máshol árad. 
Pakstól lefelé a Duna magas víz­
állást!. A Duna ma Bajánál 420 
cm. magas.

x Magyar királyi folyam- 
és tengerhajózási részvény- 
társaság. Igazgatóság: Buda­
pest, V., Mária Valéria ucca 11. 
1. Személyforgalom. A Dunán:
1 Budapest - Pozsony Wien kö­
zött, 2. Budapest—Mohács között 
fényesen berendezett termesgőzö­
sökkel. Hajófülkék, hálóhelyek, 
elsőrendű étterem a Nemzetközi 
Hálókocsitársaság kezelésében. 3. 
Budapest —Visegrád — Dőmös —

! Esztergom között, 4. Budapest 
helyi és átkelési járatok. A Ti- 

I szán : Szolnok —Csongrád, Csőn- 
I grád — Szeged között. 11. Teher- 

áruforgalom az egész Dunán és 
I annak hajózható mellékfolyóin.

MOZI.
A szerelem éjszakája. Ro­

mantikus történet a spanyolok 
hőskorából. Calderon ismert miivé 
alapján L. Coffee átírása nyo­
mán készült. Fényes pompa, pa­
zar jelmezek, egy művésziesen 
megrendezett orgia-jelenet, izgal­
mas drámai hang teszi színessé 
és változatossá.

Egy szépséges hercegnő szere­
pében a magyarok hollywodi 
büszkesége, Bánky Vilma excel- 
lál szélesskáláju művészettel. 
Mellette a cigány, a férfi szerel­
mes, Ronald Colman méltó part­
ner, szenvedélyes, csupa erő, szél­
sőséges túlzások nélkül.

Szerdán és csütörtökön mutatja 
be az Uránia és az ünnepi mű­
sor másik fénypontja Esmond
Harmsworth angol képviselő, 
lord Rothermere fiának, magyar­
országi tartózkodásáról készült 
teljes riport felvétel. Illusztris an­
gol barátaink soproni budapesti,

Állandóan friss, meleg ételek a

Központi
Pincében.

Borjú pörkölt 50 fill,
i S vanyu lüdö 50 ,

Pirított borjúméi 50 „
Vesevelft 50 ,

Velő toj'is<al iO .
Pár vrsli tonnával 50 .

Frisseit csapott Dréhisr sörI

Festék jó, olcsón
csa k

99Tánczos Ern
szaküzletében Baja, Erzsébet királyné u. 5. sz Telefon 85

Olaj- és zománcfesték minden színben, lino­
leum és borostyán padlófes ék, parkett-be- 
eresztő és fényesdtő, :árga és fehér viasz, 
parafln parkett-keféit nagy választékban. — 
Nagytakarításhoz: Brúnóim, terpentin, ben­
zin, sósav, szóda, szappan, lúg" kő, sí kar­
kefe és mindenféle háztartási likkek. Ame­
rikai légy- és rovarirtók. Amerikai impreg­
nált fém-, cipő- és butortisztitó ruha. 
________ Sálán fertőtlenítő.-------------------

Ü
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1928 Tünius 6-án, szerdán, június 7-én, csütörtökön^ 
ÄT^Tbb éTlegszebb Bánky Vilma és Ronald Colman film.

A szerelem éjszakája.
Romantikus szerelmi játék 10 felvonásban Ezenktvt

Lord Rothermere fia 
Esmond Harmsworth
soproni határtól 6yőr Komáromon át B^apeBt^ n tagfelvételeket 
Debreceni, Hortobágyi ünnepségekről ét távozásai Harmadik iláfler:

Mary" néni megifjodása Bohózat e felvonásban.
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uti I mi ''fill.....  IIniff
1928. junius 6.

if’ M nasici-féle Szlavóniái tölgyből készült elismert
^ ^ ^ A legjobb és legszebb Pí^'Tk.fi'ttiáLVSií»
liMásuiiMbt c.^..a.iar

1 poiJózsef
B butorgyáros és fakercskedő, a nasici parketta délmagyarországi egyedárusitója.

I

S
t
I

í

szegedi, debreceni és a hortobá­
gyi látogatásáról és ünnepléséről 
készült e pompás film, amely ak- 
tuálisságánál fogva is igényt tart­
hat a közönség érdeklődésére.

A nagy műsor harmadik része 
a Mary néni megifjodása című, 
AI Christie rendezésében készült 
ötletes vígjáték. Főszerepében 
óriási sikerei van Harisson Ford 
és Phyllis Havernek.
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Kiadó
üzlet-helyiségek.

Buján, a piactéren kisebb- 
nagyobb üzlethely iségek 
azonnali beköltözéssel kiadók. 

Cím a kiadóhivatalban.

Soffőr-vizsgára,
mely junius hóban lesz megtartva, 
jelentkezni lehet. Mérsékelt tandíj, 
kedvező fizetési feltételek. Ur- és 
hölgyvezetők külön oktatásban 
részesülnek. MÉSZÁROS-garage, 
Baja, Kossuth Lajos ucca 2 a.

Van szerencsím a nagyérdemű közönség szives 
tudomására hozni, hogy a régi és közismertERTESITES

saját házamban lévő SZÁIIÓ ©S VeridéglŐOiet

megti gvobbitva és a mai igényeknek megfelelően átalakítva és berendezve (ét­
terem, kerthelyiség, bejárat a kapun is és olcsó hálószobák) újból átveticm és 
azt vöm : R I A V E T Z J A NOS közreműködésével megnyitottam, ahol 
is személyes vezetésem alatti jó magyar konyhámon kívül kitűnő fajborok és 
állandóan fri-'seri csapolt kőbányai sör áll az i. t. vendégeim rendelkezésére.

Elfogadok havi étkezőket, (kosztom) társas és lakodalmi ebédek és vacsorák 
rendezését. Minden pént; ken halpaprikás.

Fő törekvésem oda irányul, hogy pontos és előzékeny kiszolgálásommal 
úgy a helybe i, mint a vidéki n. é. közönség elismerését kiérdemeljem és kérem 
szives pártfogásukat.

Baja, 1928. évi május hó. Kiváló tisztelettel
ÖZV.KNIPF ÁDÁMNÉ

Várady érsek ut 11. sz.

BÚTOR olcsón
12 havi részletre beszerezhető

Szabó Ferenc
műaeztalosnái Baján, Bartsch ucca 4, 

Butorraktár Kossuth Lajos u. 11. 
Telelőn 240.

K^Ota

Uj typusu amerikai autók leszálitott árban

Morris Cowley *
erős, kitünően párnázott és kényelmes ülésekkel,amerikai tetővel

RENAULT 
automobilok, teherautók
a legmegbízhatóbbak.
Kevés üzemanyag, izlé.-es kivitel,
Kedvező fizetési feltételek. — Rész­
letes felvilágosítást készséggel nyújt és 
a kocsi megtekinthető a képviseletnél:

SAFIR JÓZSEFNÉL
Baja, Tóth Kálmán u. 19 — Tel. 331.

Komoly érdeklődővel próbautat csinálok.

kerékfékcs nyitott luxus sze- I 
személyautó com lett felszere­
léssel, rendkívül

Morris Oxford
, .... . ...... 1 Liiunivui Cl UB,
kitűnően párnázett, kényelmes ülésekkel, amerikai tetővel

4 kerókfékes nyitott luöus sze­
mélyautó, ga dagon felszérelve, 
rendkívül erős, QQQQ gj

Kényelmes fizetési feltétetek I

Felvilágosítássá! szolgái

SALAMON SÁNDOR, Baja.
Telefon 157 Telefon 157.

eta

Balatoni bordás

sónakok
kiárusítás miatt minden elfogadható áron ele. dók. 

Úgyszintén a

gy érmék kocsik at
is kiárusítjuk darabonkén 18 P-től kezdve felfelé.

BOHNER ÉS TÁRSAI cégnél, BAJA
Erzsébet királyné u. 6. — Telefon: 256. sz. — , Kérjen árjegyzéket
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Könnyű, törhetet­
len, viharai ló, fagy, 
viz és tűzmentes 

a valódi

Hatschek-féle
Eternit.

Javitásmentes az 
ETERNIT háztető.

TÉGLA: MOHÁCSI és DUNASZEKCSÓI napi árban.

Kapható: 

Kizárólag
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Lajos
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Nyomatott a Corvin-nyonVda gyorssajtbjáii Baján.


